BN TREN 2 I 8 B 2
T AR

FEAfH: Tl-nspire RINTTHEASIFE 6——Lhk: BELLR 2R

Tl-nspire ¥+ HA&412 6
SRETEERF
S JWELITRC R T
[REBE/K]

1. D RGE TUH SR RE B T 1%
2. I S AR 2 il 2 S i AR IR g A T A

3. HREUEE TR IO, EIRAEE TR I g A T T

#

=

SCRk: BRERIZHRAZR R

hss

=il



BN TREN 2 I 8 B 2

T AR

FEAfH: Tl-nspire RINTTHEASIFE 6——Lhk: BELLR 2R

—_—

N

BRI i 48 K it R TR B AR R

M1 Bk ERREE

(1) B E R A

B 1 o, WEERERHTEETT R, i ORI, B NI, i i, <O IO

RZ M. BB AR H,, BHLEEAR, WA

A o=, —i,|
U 2R K L=R-w
) K ng
U 1 2 U1 B E:;—R:TTQ

el £ AT — R )R

Arf: x——E—mE s 5B R (A D S22,

(2) Pl B R LA R
2 BB AT R R R
h=H,—d-i, (5EHE
h=H,+d-i, CHIEHEED
Kbt d ——fE— b B 5 Ak b 2 2,

B 28 AT — s IR R

hi
N
=i
Pz
N
p=i



BN TREN 2 I 8 B 2

FEAfH: Tl-nspire RINTTHEASIFE 6——Lhk: BELLR 2R
AR R

h=hty (MBI, ™ HI—)

Xrf: h—— R IZ s, Al

(3) THEEB
B B BTt SR ILER 1o

Z: 18

= W\

=R SN O 7

R 1 EQBOAS R

i i Z5 WO | |
| AR w | ok £l
o | e | P &Ej 'Hf;; ﬁ“ SME | A i || _ | o | BX
™ | e |y | EM S iae |
0 KO0+000 | 596.325
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Prgm
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3 | Request " IZLA42"r,0 FONEAL, H14.5%, NN 4.5
4 | Request "5 E",i1,0
5 | Request "R E",i2,0
6 | w=abs(il-i2) THE AR A
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7 | s=sign(i2-i1) B R 5 S
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9 | ks:=k-t:ke:=k+t IR HZE ., & Stts
10 | Disp "3 TSk, " AR SRRz SN (i GRAET
11 | Disp " fh&k L="I, ", T="t" E="e BN R R A
12 | Request "# =" kk WA IS
13 | y:=0 DIt Z BN 0
YA S AN T AR SRS, R
15 | hi= z+("kl‘T‘;)"1 VLS S I
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EndPrgm

XA P, @ Z0ER, P SINES, 6 Z5UE A fay A\ ) 18l £ B A 0 )
TG Z W, AWK TR IR R

—N bk, ATRATHRERNERE, A B AR & R, B BRI S. H
an, AN 2 e R 2, Al HRAOVE L, A KO+739 $I] K1+395.376.

PATHEL K1+1000 A5 et mde Afl, HEEmfEw T
H PR AT S R AR W

KL+1000 HE BAEAEH 4 2 1 ML SEAE Ay, 305 0 4 S 62 T

asqx() M

1 (1)(0)(0) (0] (enter] AR 1000
[
0Tk
T A E 1120 5616715
UE L= 128 T=64. E=0.512
2 2 1000 EoRHES K1+000 [F¥Eit
B#i=617.075 R A
=
=
149

A 2 I Bl KO+739 3| K1+395.376 2 J8] it e sl R T, s a17it

pi}
~
p=i
H
N
=l



BN TREN 2 I 8 B 2 FrpHi: Ti-nspire ZFNTHFLEHAE 6——SLhk: BRLRE L &

T AR

P B e ] Bt HES Bt e HES Bt e
KO0+740. 617.855 K0+920. 617.315 K1+100. 616.533 K1+280. 611.115
KO0+760. 617.795 K0+940. 617.255 K1+120. 616.203 K1+300. 610.415
K0+780. 617.735 K0+960. 617.195 K1+140. 615.773 K1+320. 609.715
K0+800. 617.675 K0+980. 617.135 K1+160. 615.243 K1+340. 609.015
K0+820. 617.615 K1+000. 617.075 K1+180. 614.613 K1+360. 608.315
K0+840. 617.555 K1+020. 617.015 K1+200. 613.915 K1+380. 607.615
K0+860. 617.495 K1+040. 616.955 K1+220. 613.215
K0+880. 617.435 K1+060. 616.893 K1+240. 612.515
K0+900. 617.375 K1+080. 616.763 K1+260. 611.815
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Define bpd (kk)=

Func
1 | If kk<O or kk>2510:Return {-1} Egﬁ/ﬂ%g{g ;?gfﬂ‘{%ﬁZ%’
2 | If kk<1056:Return {625,618.2,6000,3.5,-0.3} A 1 B
3 | Ifkk<1395.376:Return {1120,616.715,4000,-0.3,-3.5} A 2 ZH
4 | If kk<1877.168:Return {1450,605.165,1500,-3.5,3.783} | AeHli i 3 3%
5 | Return {1945,623.892,2000,3.783,-3} A4 SHL

EndFunc
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Define asgxd()=
Prgm
1 | Request "#E5" kk,0 WA IS
— T FHEE T RET, REILE ARG E
2 | bp:=bpd(kk) A bp
3 | If bp[1]<0:Then WERHH S — A ou iR [E]-1
4 | Disp "HE5 i e " . bR Ya
5 | Stop e ibiElT
6 | EndIf
7 | k:=bp[1]:z:=bp[2]:r:=bp[3]:i1:=bp[4]:i2:=bp[5] FAS I 5 S BURAB 25 A AR =
8 | w:=abs(i1-i2) THE AR A
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9 | s=sign(i2-il) Elﬁ,nzm%gﬂégjiﬁlﬁl& H g
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11 | ks:=k-t:ke:=k+t THE R 2. A mhis
12 | y:=0 Pt Z B WH 0
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13 | If kk<k Then SRR TSR -
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14 h:=z+(kk1_Tl;)"1 LR A R
15 | Ifkk>ks: y = =2 SRk B, R
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17 h:=z+% LR A R
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19 | EndIf
20 | hi=h+s-y THEAE IE 5 BT =
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EndPrgm
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HES B L HES Bt B B R HE it EifE
K0+000. 596.325 KO0+650. 617.465 K1+300. 610.415 K1+950. 622.755
K0+050. 598.075 K0+700. 617.848 K1+350. 608.665 K2+000. 622.201
K0+100. 599.825 K0+750. 617.825 K1+400. 606.922 K2+050. 620.742
KO0+150. 601.575 K0+800. 617.675 K1+450. 606.160 K2+100. 619.242
K0+200. 603.325 K0+850. 617.525 K1+500. 607.064 K2+150. 617.742
K0+250. 605.075 K0+900. 617.375 K1+550. 608.948 K2+200. 616.242
K0+300. 606.825 K0+950. 617.225 K1+600. 610.840 K2+250. 614.741
K0+350. 608.575 K1+000. 617.075 K1+650. 612.731 K2+300. 613.241
K0+400. 610.325 K1+050. 616.925 K1+700. 614.623 K2+350. 611.741
K0+450. 612.075 K1+100. 616.533 K1+750. 616.515 K2+400. 610.241
K0+500. 613.825 K1+150. 615.521 K1+800. 618.406 K2+450. 608.741
K0+550. 615.448 K1+200. 613.915 K1+850. 620.298 K2+500. 607.241
KO0+600. 616.665 K1+250. 612.165 K1+900. 622.059
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o | e | P &Ej Eﬁj if SNE | A i || | om | BR
™ | e | o | EM S iae |
0_|Ko+000 425,580 -1.084 | 150.000 | 129.727
1 |KO+150 | 421.953 | 40000 20.273 | 0.005 |K0+129.727 | K0+170.273
-1.186 | 180.000 | 146.367
2 |KO+330 | 419.819 1500 | 13.360 | 0.059 |K0+316.640 | K0+343.360
0.596 226.375 | 198.714
3 | K0+556.375 | 421.167 | 1500 14300 | 0.068 |KO0+542.075 | K0+570.675
-1.311 | 283.625 | 253.801
4 |KO+B40 | 417.448 700 | 15523 | 0.172 |KO0+824.477 | K0+855523
o koo | 30257 3.124 410.000 | 371.072
/N el iR R Y Eaa - R
M5 Wi =T i) Wit it Wit e iRs) Bt
K0+000 423579 K0+350 419.938 K0+700 419.284 K1+050 424.008
K0+050 423.037 K0+400 420.236 K0+750 418.629 K1+100 425570
K0+100 422.495 KO0+450 420.534 K0+800 417.973 K1+150 427.132
K0+150 421.948 K0+500 420.832 K0+850 417.782 K1+200 428.694
K0+200 421.360 K0+550 421.108 K0+900 419.322 K1+250 430.256
K0+250 420.767 K0+600 420.595 K0+950 420.884
K0+300 420.174 K0+650 419.940 K1+000 422.446
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